
Encuesta nacional cara a cara a 1000 

jóvenes entre 18 y 29 años de edad

Participación de Jóvenes



• Técnica: Encuestas cara a cara en 

hogares

• Tamaño de la Muestra: 1.000 casos. 

Error ± 3,1 % para las estimaciones 

sobre el total de la muestra, para 95% 

de confiabilidad y varianza máxima 

(bajo supuesto de muestreo aleatorio 

simple).

• Distribución de la Muestra: 400 casos 

en la Región Metropolitana, 300 casos 

en la Quinta Región y 300 casos en la 

Octava Región.

• Trabajo de Campo: Realizado entre el 

jueves 10 y lunes 26 de septiembre de 

2009.

Ficha Técnica 

• Diseño de la Muestra: Selección 

probabilística de conglomerados según 

mapas actualizados de comunas.

• Universo representado: Hogares urbanos 

en regiones Quinta (Valparaíso y Viña del 

Mar), Octava (Concepción y Talcahuano) y 

Metropolitana (Gran Santiago).

• Unidad de Muestreo: Hombres y Mujeres, 

entre 18 y 29 años de edad, residentes 

permanentes del hogar.

• Ajuste del diseño: Resultados ponderados 

por año de edad y género de los 

entrevistados en cada región según datos 

del Censo de Población y Vivienda, INE 

2002.



Interés en 

participación
política



ACTUALMENTE, ¿ESTÁS O NO ESTÁS INSCRITO EN LOS 

REGISTROS ELECTORALES? (SEGÚN NIVEL SOCIOECONÓMICO)

34%

21%

15%

66%

79%
85%

ALTO MEDIO BAJO

ESTÁ 
INSCRITO

NO ESTÁ 
INSCRITO

ESTÁ 
INSCRITO

22%

NO ESTÁ 
INSCRITO

78%



UTILIZANDO UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 SIGNIFICA “NADA DISPUESTO” Y 5 SIGNIFICA “MUY 
DISPUESTO”, ¿CÓMO CALIFICAS TU DISPOSICIÓN A VOTAR EN ELECCIONES POLÍTICAS EN EL FUTURO?
(SEGÚN NIVEL SOCIOECONÓMICO)

-41%
-51%

-63%

21% 17% 16%

37%
31%

20%

ALTO MEDIO BAJO

4 + 5 3 1 + 2

NADA 
DISPUESTO

43%

2
10%

3
18%

4
10%

MUY DISPUESTO
19%



UTILIZANDO UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 SIGNIFICA “NADA INTERESADO” Y 5 SIGNIFICA 
“MUY INTERESADO”, ¿CÓMO CALIFICAS TU INTERÉS EN LOS SIGUIENTES TEMAS?

48% 53%

80%

21%
19%

11%31% 28%

9%

INFORMARTE SOBRE LOS PRINCIPALES 
ASUNTOS POLÍTICOS

CONVERSAR DE POLÍTICA CON TUS AMIGOS O 
FAMILIARES

PARTICIPAR EN UNA CAMPAÑA POLÍTICA

4 + 5 3 1 + 2



UTILIZANDO UNA ESCALA 1 A 10, DONDE 1 SIGNIFICA “NADA” Y 10 SIGNIFICA “MUCHO”, 
¿CUÁNTO INCIDEN TUS ACCIONES EN LAS DECISIONES QUE TOMAN LAS AUTORIDADES? 
(SEGÚN NIVEL SOCIOECONÓMICO)

45% 49% 53% 50%

21%
22% 15% 19%

21%
18% 20% 20%

4%
6% 6% 6%

7% 3% 5% 5%

ALTO MEDIO BAJO TOTAL

9 + 10 7 + 8 5 + 6 3 + 4 1 + 2 



Participación en 

Organizaciones



EN LOS ÚLTIMOS DOCE MESES ¿HAS PARTICIPADO EN ALGUNAS DE LAS 
SIGUIENTES ACTIVIDADES? (PRINCIPALES SOBRE 10%)

28%

23%

19% 19%
18%

11%

ACTIVIDADES DE 
ORGANIZACIONES 

ESTUDIANTILES

ACTIVIDADES DE GRUPOS 
RELIGIOSOS

ACTIVIDADES DE 
PROTECCIÓN DEL MEDIO 

AMBIENTE

ACTIVIDADES DE 
ORGANIZACIONES 

VECINALES O DE TU BARRIO

VOLUNTARIADO SOCIAL ACTIVIDADES DE 
PRESERVACIÓN DE ESPACIOS 

PÚBLICOS



¿PARTICIPARÍAS EN EL FUTURO EN LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES? 
(SOLO QUIENES NO HAN PARTICIPADO EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES – PRINCIPALES SOBRE 30%)

55% 54%

44%

38% 36% 36% 34%

ACTIVIDADES DE 
PROTECCIÓN DEL MEDIO 

AMBIENTE

VOLUNTARIADO SOCIAL ACTIVIDADES DE 
PRESERVACIÓN DE 

ESPACIOS PÚBLICOS

ACTIVIDADES DE 
DEFENSA DE LOS 
CONSUMIDORES

ACTIVIDADES DE 
GRUPOS A FAVOR DE LA 

PÍLDORA 

ACTIVIDADES DE 
ORGANIZACIONES 

ESTUDIANTILES

ACTIVIDADES DE 
ORGANIZACIONES 

VECINALES O DE TU 
BARRIO



EN LOS ÚLTIMOS DOCE MESES ¿HAS PARTICIPADO EN ALGUNA DE LAS 
SIGUIENTES ACTIVIDADES? (PRINCIPALES SOBRE 10%)

41%

32%

28%
25%

18%
15%

11% 11% 10%

REUNIÓN EN 
ESPACIO PÚBLICO 

CON PERSONAS QUE 
COMPARTEN 

GUSTOS E 
INTERESES

DIFUNDIR 
INFORMACIÓN A 

TRAVÉS DE 
CORREOS 

ELECTRÓNICOS 

EXPRESAR TU 
OPINIÓN A TRAVÉS 

DE UN MEDIO 
DIGITAL COMO 

BLOGS

EXPRESAR TU 
OPINIÓN A TRAVÉS 
DE REDES SOCIALES

DIFUNDIR 
INFORMACIÓN A 

TRAVÉS DE 
MENSAJES DE TEXTO 

DE TELÉFONOS 
CELULARES

MANIFESTACIONES 
EN LA VÍA PÚBLICA

FIRMA DE 
PETICIONES A LAS 

AUTORIDADES

REUNIONES CON 
AUTORIDADES

PARTICIPAR EN 
FOROS O DEBATES 

SOBRE TEMAS 
POLÍTICOS



Conocimiento y 

valoración de tribus 

urbanas



¿CONOCES O HAS OÍDO HABLAR DE LOS SIGUIENTES GRUPOS O TRIBUS URBANAS? 

99% 99%
96% 96% 95%

92% 91% 91% 89%

82% 81% 80%

71%

20%

POKEMONES PELOLAIS GÓTICOS PUNKS NEONAZIS METALEROS RASTAFARI ELECTRÓNICOS EMOS SKATERS VISUAL HARDCORE OTAKUS SHUPER



UTILIZANDO UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 SIGNIFICA “GRAN ANTIPATÍA” Y 5 SIGNIFICA 
“GRAN SIMPATÍA”, ¿CÓMO CALIFICARÍAS LA REACCIÓN QUE TE PRODUCEN LOS SIGUIENTES 
GRUPOS O TRIBUS URBANAS?

23%
29% 33%

27%

42% 45% 46%
56% 52% 54% 52% 55% 55%

87%

29%

33%
31% 40%

29%
30% 32%

21% 28% 27% 29%
30% 30%

8%

46%
37% 34% 32% 28% 22% 21% 18%

18% 18% 17% 13% 13%
3%

RASTAFARI SKATERS ELECTRÓNICOS PELOLAIS THRASHER HARDCORE POKEMONES SHUPER GÓTICOS PUNKS OTAKUS VISUAL EMOS NEONAZIS

4 + 5 3 1 + 2



Uso de medios 
de comunicación



EN UN DÍA NORMAL ¿CUÁNTAS HORAS, EN PROMEDIO, DEDICAS A 
LOS SIGUIENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN? (PROMEDIOS)

2,9 2,8 

1,7 
1,6 

1,5 

0,8 
0,7 

0,5 
0,4 

TELEVISIÓN 
ABIERTA

RADIO TV CABLE REDES SOCIALES PORTALES DE 
INTERNET

BLOGS EN 
INTERNET

DIARIOS 
IMPRESOS

DIARIOS O 
REVISTAS EN 

INTERNET

REVISTAS 
IMPRESAS



EN UN DÍA NORMAL ¿CUÁNTAS HORAS DE NOTICIAS VES O ESCUCHAS, EN 
PROMEDIO, EN LOS SIGUIENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN?  (PROMEDIOS)

1,1 

0,5 0,5 

0,4 0,4 
0,3 

0,3 
0,2 

0,1 

TELEVISIÓN 
ABIERTA

DIARIOS 
IMPRESOS

RADIO PORTALES DE 
INTERNET

DIARIOS O 
REVISTAS EN 

INTERNET

TV CABLE REDES SOCIALES BLOGS EN 
INTERNET

REVISTAS 
IMPRESAS



¿CUÁL ES EL MEDIO DE COMUNICACIÓN EN EL QUE TÚ MÁS CONFÍAS? (TRES MENCIONES)

56%

14%
10%

5% 5% 4% 2% 2% 1%

85%

65%

50%

26%
22%

14%
9%

12%

4%

TV RADIO DIARIOS 
IMPRESOS

TV CABLE DIARIOS O 
REVISTAS EN 

INTERNET

PORTALES DE 
INTERNET

BLOGS EN 
INTERNET

REDES SOCIALES REVISTAS 
IMPRESAS

PRIMERA 
MENCIÓN

TOTAL 
MENCIONES



¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANALES DE TELEVISIÓN VES CON MAYOR FRECUENCIA 
PARA INFORMARTE SOBRE LO QUE SUCEDE EN EL PAÍS? (PRINCIPALES SOBRE 5%)

44%

23%

14%

10%

5%

TVN CHILEVISIÓN CANAL 13-UCTV MEGA TV CABLE/



¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES DIARIOS LEES CON MAYOR FRECUENCIA PARA 
INFORMARTE SOBRE LO QUE SUCEDE EN EL PAÍS? (PRINCIPALES SOBRE 10%)

21%

17% 17%

12% 12%

LA CUARTA EL MERCURIO LAS ÚLTIMAS NOTICIAS LA TERCERA DIARIOS REGIONALES



DE LAS SIGUIENTES TECNOLOGÍAS, ¿CUÁL ELEGIRÍAS PARA…?

25%

61%

1%

19%

1% 0%

50%

35%

29%

6%
2%

69%

ENTRETENERTE INFORMARTE COMUNICARTE

TELEVISOR REPRODUCTOR PORTÁTIL DE MÚSICA COMPUTADOR TELÉFONO CELULAR



Posicionamiento 

frente a temas 

valóricos



¿ESTÁS DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON QUE EN CHILE…? 

73%

50%

43%

36%

24%

46%

54%

61%

SE PERMITA LA ENTREGA DE LA PÍLDORA 
DEL DÍA DESPUÉS EN EL SISTEMA 

PÚBLICO DE SALUD

SE PERMITA EL MATRIMONIO ENTRE 
PERSONAS DEL MISMO SEXO

SE LEGALICE EL CULTIVO DE MARIHUANA 
PARA CONSUMO PERSONAL

LAS PAREJAS HOMOSEXUALES PUEDAN 
ADOPTAR HIJOS

DE ACUERDO EN DESACUERDO



¿EN CUÁLES DE LOS SIGUIENTES CASOS ESTARÍAS DE ACUERDO
CON QUE SE PRACTICARA UN ABORTO? 

72%

63%

45%

19%

10%

26%

35%

52%

79%

88%

CUANDO LA VIDA DE LA MADRE 
CORRA PELIGRO

CUANDO SE TRATA DE 
EMBARAZO POR VIOLACIÓN

CUANDO HAY 
MALFORMACIONES 

CONGÉNITAS

CUANDO SE TRATA DE 
EMBARAZO ADOLESCENTE NO 

DESEADO

BAJO CUALQUIER 
CIRCUNSTANCIA 

SI NO



¿ESTÁS DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON QUE EN CHILE…? 

92%

73%

59% 56%

37%

16%

8%

26%

36%
42%

62%

82%

LA EDUCACIÓN SUPERIOR SEA 
GRATIS

EL VOTO SEA  VOLUNTARIO Y 
LA INSCRIPCIÓN EN LOS 

REGISTROS ELECTORALES SEA 
AUTOMÁTICA AL CUMPLIR 18 

AÑOS

SE DISMINUYA EL 
PRESUPUESTO DE LAS 
FUERZAS ARMADAS

SE APLIQUE LA PENA DE 
MUERTE

SE ENTREGUEN MÁS 
FACILIDADES A LOS 

EXTRANJEROS QUE DESEEN 
TRABAJAR EN EL PAÍS

SE LE ENTREGUE TERRITORIO 
A BOLIVIA PARA QUE ESTE 

PAÍS TENGA SALIDA AL MAR

DE ACUERDO EN DESACUERDO



UTILIZANDO UNA ESCALA DE 1 A 5, DONDE 1 SIGNIFICA “TOTALMENTE EN DESACUERDO” Y 5 
SIGNIFICA “TOTALMENTE DE ACUERDO” ¿CUÁN DE ACUERDO O EN DESACUERDO ESTÁS CON 
QUE EN CHILE?

10% 11% 10% 14%

67%

8% 8% 10% 8%

14%

80% 78% 77% 76%

15%

EL ESTADO SE HAGA CARGO DEL 
SISTEMA DE SALUD

LOS COLEGIOS MUNICIPALES 
PASEN A SER ADMINISTRADOS 

DIRECTAMENTE POR EL ESTADO

SE CREE UNA AFP ESTATAL EL ESTADO SE HAGA CARGO DEL 
SISTEMA DE TRANSPORTE 

PÚBLICO

SE PRIVATICE CODELCO

4 + 5 3 1 + 2



Confianza en

instituciones



¿ESTARÍAS DISPUESTO A COMBATIR POR TU PAÍS EN CASO DE GUERRA?

70%

43%

29%

54%

HOMBRES MUJERES

SI NO

SI
56%

NO
41%



¿CUÁNTA CONFIANZA TIENES EN LAS INSTITUCIONES QUE TE VOY A NOMBRAR?

40%
43%

56% 57%

64%

73% 74%

80%

90%
94%

60%
57%

44%
42%

35%

27% 26%

19%

9%
6%

LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN

LOS CARABINEROS DE 
CHILE 

LAS FUERZAS ARMADAS LA MUNICIPALIDAD DE 
SU COMUNA

LA IGLESIA CATÓLICA EL GOBIERNO LOS TRIBUNALES DE 
JUSTICIA 

LAS GRANDES 
EMPRESAS 

LOS PARLAMENTARIOS 
DE SU DISTRITO 

LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS 

NADA + POCA BASTANTE + MUCHA



¿CUÁNTA CONFIANZA TIENES EN LAS PERSONAS QUE TE VOY A NOMBRAR?

6%

28% 29%

39%

51%

56%

76%

94%

72% 71%

52%

45%

25% 24%

TUS PADRES O LOS ADULTOS CON 
QUIENES CRECISTE

FAMILIARES QUE NO SON TUS 
PADRES O LOS ADULTOS CON 

QUIENES CRECISTE

TUS AMIGOS PROFESORES COMPAÑEROS DE TRABAJO O 
ESTUDIO

JEFES VECINOS

NADA + POCA BASTANTE + MUCHA



Uso de 

tecnologías
celular, internet, redes sociales



ACTUALMENTE ¿TIENES TELÉFONO CELULAR? (SEGÚN NIVEL SOCIOECONÓMICO)

96%
91%

87%

4%
9%

13%

ALTO MEDIO BAJO

SI

NO

SI
91%

NO
9%



¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS USAS EN TU TELÉFONO CELULAR?

97%

80%

59%

49%

19%

LLAMADAS ENVÍO DE MENSAJES DE TEXTO 
/SMS

CÁMARA DE FOTOS / VIDEO JUEGOS ENVÍO DE MENSAJES 
MULTIMEDIA / MMS (VIDEOS O 

FOTOS)



DURANTE UN DÍA NORMAL ¿CUÁNTAS VECES UTILIZAS LAS 
SIGUIENTES FUNCIONES? (PROMEDIOS)

6,5 

5,4 

3,9 

3,2 3,1 

LLAMADAS ENVÍO DE MENSAJES DE TEXTO 
/SMS

CÁMARA DE FOTOS / VIDEO ENVÍO DE MENSAJES 
MULTIMEDIA / MMS 

JUEGOS



GENERALMENTE, ¿CON QUIENES TE COMUNICAS POR MEDIO DE LAS SIGUIENTES 
FUNCIONES DE TU TELÉFONO CELULAR? (RESPUESTA MÚLTIPLE)

74%

63% 62%

37%

9%

37%

62%

55%

24%

4%

26%

47%

39%

16%

3%

FAMILIARES AMIGOS PAREJA COMPAÑEROS DE ESTUDIO O 
TRABAJO

OTRO

LLAMADAS

MENSAJES DE TEXTO 
/SMS

MENSAJES 
MULTIMEDIA / MMS



¿EN CUÁL DE LOS SIGUIENTES SITIOS ESTÁS REGISTRADO?

73%

33% 31%

9%

4% 4%

FACEBOOK YOU TUBE FOTOLOG MYSPACE TWITTER FLICKR



¿CON QUÉ FRECUENCIA VISITAS LOS SIGUIENTES SITIOS? (CATEGORÍAS AGRUPADAS)

48%

19%

10%

4% 2% 2%

22% 21%

10%

6%
2% 1%

6%
9%

24%

17% 16% 17%

FACEBOOK YOU TUBE FOTOLOG MYSPACE TWITTER FLICKR

DIARIA SEMANAL (1 a 3) MENSUAL (1 a 3)



¿CUÁNTAS HORAS AL DÍA PERMANECES CONECTADO A LOS SIGUIENTES SITIOS? 
(SÓLO QUIENES VISITAN TODOS LOS DÍAS - PROMEDIOS)

2,3 

2,1 
2,0 

1,8 1,8 1,8 

FACEBOOK FOTOLOG FLICKR TWITTER MYSPACE YOU TUBE



¿CON QUÉ FRECUENCIA VISITAS BLOGS EN INTERNET?

21%

14%
15%

7%
8%

34%

TODOS LOS DÍAS AL MENOS 3 VECES A LA 
SEMANA

UNA VEZ A LA SEMANA DOS O TRES VECES AL MES UNA VEZ AL MES O MENOS NUNCA



DURANTE UNA SEMANA NORMAL, ¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES 
REALIZAS EN FACEBOOK? (1)

92%
86%

81%

68%

60%
56% 55%

51%

CONTACTAR A 
AMIGOS O 

CONOCIDOS

CHATEAR SUBIR FOTOS OPINAR SOBRE 
TEMAS QUE SON DE 

TU INTERÉS

UNIRTE A GRUPOS CONFIRMAR TU 
ASISTENCIA A 

EVENTOS

RESPONDER TEST O 
CUESTIONARIOS

PLANIFICAR FIESTAS 
O CARRETES 



DURANTE UNA SEMANA NORMAL, ¿CUÁLES DE LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES 
REALIZAS EN FACEBOOK? (2)

51%
48%

41%
37%

33%

27%

22%

12%

SUBIR ENLACES O 
COMPARTIR 
CONTENIDOS

USAR JUEGOS ORGANIZAR 
TRABAJOS QUE 

DEBES EFECTUAR 
CON TUS 

COMPAÑEROS DE 
ESTUDIOS  

SUBIR VIDEOS CREAR O CONVOCAR 
A EVENTOS

BUSCAR TRABAJO CREAR GRUPOS COMPRAR O 
VENDER ALGÚN 

PRODUCTO O 
SERVICIO



APROXIMADAMENTE ¿CUÁNTOS AMIGOS TIENES EN FACEBOOK?
(PROMEDIOS SEGÚN NIVEL SOCIOECONÓMICO)

226

161 165

182

ALTO MEDIO BAJO TOTAL



¿A CUÁLES DE LOS SIGUIENTES TIPOS DE PERSONAS TIENES COMO 
AMIGOS EN FACEBOOK? (SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS)

98% 96%
88%

81%

63%
53%

41%

28%
24%

12%

AMIGOS 
ACTUALES

COMPAÑEROS 
DE ESTUDIOS 
ACTUALES O 

PASADOS

OTROS 
FAMILIARES QUE 

NO SEAN TUS 
PADRES

AMIGOS DE LA 
INFANCIA

COMPAÑEROS 
DE TRABAJO

PERSONAS QUE 
NO CONOCES, 

PERO QUE 
TIENEN AMIGOS 

EN COMÚN 
CONTIGO

PADRES ARTISTAS PERSONAS QUE 
NO CONOCES 

QUE NO TIENEN 
AMIGOS EN 

COMÚN 
CONTIGO

POLÍTICOS



SI ALGUNOS DE LOS SIGUIENTES TIPOS DE PERSONAS TE ENVÍA UNA 
SOLICITUD DE AMISTAD,  ¿ACEPTARÍAS LA SOLICITUD? (SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS)

81% 80% 79%
76% 75%

65%

48% 46%

28%

21%

AMIGOS DE LA 
INFANCIA

AMIGOS 
ACTUALES

COMPAÑEROS 
DE ESTUDIOS 
ACTUALES O 

PASADOS

OTROS 
FAMILIARES QUE 

NO SEAN TUS 
PADRES

PADRES COMPAÑEROS 
DE TRABAJO

ARTISTAS PERSONAS QUE 
NO CONOCES, 

PERO QUE 
TIENEN AMIGOS 

EN COMÚN 
CONTIGO

POLÍTICOS PERSONAS QUE 
NO CONOCES 

QUE NO TIENEN 
AMIGOS EN 

COMÚN 
CONTIGO



Preferencias 

musicales



DE LAS SIGUIENTES FORMAS ¿CUÁLES SON LAS QUE UTILIZAS PARA 
ESCUCHAR MÚSICA? (SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS)

82% 81%

75% 74%

32%

RADIOS AM / FM MP3 U OTRO FORMATO DIGITAL 
PORTÁTIL

CD EN EQUIPO DE MÚSICA ARCHIVOS DE AUDIO EN EL 
COMPUTADOR

RADIOS ONLINE



DE LOS SIGUIENTES ESTILOS MUSICALES ¿CUÁLES ESCUCHAS 
HABITUALMENTE? (SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS)

73%
67% 66%

43% 42%

36% 36%
30%

24%
21% 20% 18%

MÚSICA 
ROMÁNTICA 
/ BALADAS

CUMBIA / 
SALSA / 

MERENGUE

REGGAETÓN ROCK HIP- HOP / 
RAP

MÚSICA 
ELECTRÓNICA 

/ TECHNO / 
HOUSE 

MÚSICA 
FOLCLÓRICA 

TRADICIONAL 

MEXICANA-
RANCHERA

CANTO 
NUEVO / NEO 
FOLKLORE / 

TROVADORES

JAZZ MÚSICA 
CLÁSICA / 

OPERA 

HEAVY 
METAL 



Uso del 

tiempo libre



DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA, ¿REALIZASTE ALGUNA DE LAS 
SIGUIENTES ACTIVIDADES? (SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS)

73%

64% 63%

51%

41% 40%

28%

16%

SALIR DE COMPRAS 
O A VITRINEAR

IR A PARQUES, 
PLAZAS O ÁREAS 

VERDES

ESTAR CON TU 
PAREJA

SALIR A FIESTAS O 
CARRETES

IR A RESTAURANTES IR A PUBS O BARES JUGAR 
VIDEOJUEGOS

IR AL CINE



DURANTE EL ÚLTIMO MES, ¿REALIZASTE ALGUNA DE LAS SIGUIENTES 
ACTIVIDADES? (SOLO RESPUESTAS AFIRMATIVAS)

37%

28%

23%
22%

18%

LEER ALGÚN LIBRO NO 
RELACIONADO CON TRABAJO / 

ESTUDIOS

ASISTIR A ESPECTÁCULOS 
DEPORTIVOS

IR A MISA O CULTO RELIGIOSO ASISTIR A ESPECTÁCULOS 
MUSICALES / CONCIERTOS

VISITAR MUSEOS / EXPOSICIONES



Preferencias

electorales



SI LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO, ¿POR 
QUIEN VOTARÍAS? (MENCIONES ESPONTÁNEAS – SOLO INSCRITOS EN REGISTROS ELECTORALES: 22% DE LA MUESTRA)

32%

28%

9%

3%
1% 0%

2%

11%

7% 8%

MARCO 
ENRÍQUEZ-
OMINAMI

SEBASTIÁN 
PIÑERA

EDUARDO FREI JORGE ARRATE ALEJANDRO 
NAVARRO

ADOLFO 
ZALDIVAR

OTROS VARIOS BLANCO-NULO-
ABSTENCIÓN

NINGUNO NS-NR



SI EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES SE PRESENTARAN LOS 
SIGUIENTES CANDIDATOS, ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍAS? (LISTA 6 CANDIDATOS – SOLO INSCRITOS: 22%)

35%

29%

13%

3%

1%

10%

6%
4%

MARCO ENRÍQUEZ-
OMINAMI

SEBASTIÁN PIÑERA EDUARDO FREI JORGE ARRATE ALEJANDRO 
NAVARRO

BLANCO-NULO-
ABSTENCIÓN

NINGUNO NS-NR



EN GENERAL, LAS PERSONAS CLASIFICAN SU POSICIÓN POLÍTICA EN IZQUIERDA, CENTRO Y DERECHA. EN UNA ESCALA 
DE 1 A 10, DONDE 1 SIGNIFICA "QUE TU POSICIÓN POLÍTICA ESTÁ COMPLETAMENTE A LA IZQUIERDA" Y 10 SIGNIFICA 
"QUE TU POSICIÓN POLÍTICA ESTÁ COMPLETAMENTE A LA DERECHA", ¿DÓNDE TE UBICARÍAS TU?

7%

3%

8%

6%

31%

5% 4%
3%

1%

5%

29%

IZQUIERDA 2 3 4 5 6 7 8 9 DERECHA NS-NR



Encuesta nacional cara a cara a 1000 

jóvenes entre 18 y 29 años de edad

Participación de Jóvenes


